

ÉRVÉNYES INTÉZKEDÉSEK AUSZTRIÁBAN A KORONAVÍRUS SZABÁLYOZÁSBAN

JELENLÉGI BELÉPÉSI SZABÁLYOK AUSZTRIÁBA

A szálláshelyeken és a vendéglátó egységekben a következők érvényesek: A belépéshez érvényes **3G-igazolásra** van szükség, azaz negatív tesztre, érvényes védőoltásra vagy korábbi fertőzés igazolására. Ezen kívül regisztráció is szükséges. Nincs maszkviselési kötelezettség, nincs csoportlétszám korlátozás és nincs záróra.

Az Ön védelme érdekében a személyzet 3G-igazolással rendelkezik, vagy ennek hiányában orrot és száját eltakaró maszkot visel. Ha a szállodai tartózkodás során olyan szolgáltatásokat vesz igénybe, mint például a vendéglátás, akkor érvényes 3G-igazolásra van szüksége.

Október 1-től **Bécsben** szigorítottak a szabályozáson. Már csak a PCR-teszteket fogják elfogadni. Kivételt képeznek ez alól a 12 éven aluli gyermekek, akiknél továbbra is elfogadják az antigéntesztet.

Az **éjszakai vendéglátás** szintén kivételt képez: itt csak az oltást, gyógyult státuszt vagy a PCR-tesztet fogadják el. Az antigénteszt és az antitestteszt nem elfogadott. **Bécsben ez is másképp van:** október 1-től az éjszakai vendéglátásban 2G-igazolás szükséges (oltott / gyógyult státusz).

Ausztria elismeri a digitális Covid igazolást?

- Igen, Ausztria elfogadja az EU digitális Covid-tanúsítványát („zöld útlevelel”), mind digitális formában (QR-kóddal okostelefonon), mind kinyomtatva. A tanúsítvány 3G-igazolásként használható Ausztriába való belépéskor és Ausztrián belül minden olyan helyen, ahol a 3G-szabály van érvényben (szálloda, étterem stb.).

Milyen tesztek fogadhatók el belépési tesztnek?

- PCR-teszt (illetékes szervektől, pl.: laboratórium): 72 óra (Bécsben 48 óra)
Antigénteszt (illetékes szervektől, pl.: gyógyszertár, tesztpont): 24 óra (Bécsben nem)
Antigénteszt (digitálisan ellenőrzött önteszt): 24 óra (Bécsben nem)
Antigénteszt (az adott vállalat felügyelete alatt): csak az adott alkalomra vonatkozik (Bécsben nem)

Szüksége van-e beoltott vagy gyógyult személynek tesztre?

- Nem, feltéve, hogy tudja igazolni a teljes oltás meglétét vagy a gyógyult státuszt. Az oltás a második oltás vagy bármely további oltás időpontjától számított 360 napig érvényes. Az egyszer beoltott gyógyult státuszúak esetében az oltás az oltás időpontjától számított 360 napig érvényes. A csak egy oltást igénylő vakcinák esetében az oltás a 22. naptól érvényes, az oltás időpontjától számított legfeljebb 270 napig. A koronavírus-fertőzés átvitelének a gyógyulástól számított 180 napig érvényes. A semlegesítő antitestek számának bizonyítása a vizsgálat időpontjától számított 90 napig érvényes. Eltérő szabályok érvényesek az éjszakai vendéglátásra: itt oltási igazolás, gyógyult státusz igazolása vagy PCR-teszt szükséges.

Szükséges maszkot viselni annak aki megfelel a 3G szabálynak?

- A tömegközlekedési eszközökön, a felvonókon, a napi szükségleteket kielégítő üzletekben (szupermarket, gyógyszertár stb.) általános FFP2-es típusú maszkviselési kötelezettség van

érvényben. Ez vonatkozik a beoltott és a gyógyult személyekre is. A kereskedelmi szektor többi részében és a múzeumokban az FFP2-es típusú maszkviselési kötelezettség nem vonatkozik az oltott és a gyógyult státuszú személyekre. Kivételt képez Bécs, ahol általános maszkviselési kötelezettség (FFP2-es típusú) van érvényben minden kereskedelmi és kulturális intézményben (színház, mozi stb.).

Gyerekekre mi vonatkozik?

- A 12 éves és idősebb gyermekek számára 3G-igazolás szükséges (mindenhol, ahol 3G-szabály van érvényben). Bécsben 6 éves kortól szükséges.

A szálloda vagy vendéglátás dolgozóinak kell maszkot viselniük?

- Ha a szálloda, vendéglátóhely munkavállalói 3G-igazolással rendelkeznek, azaz van érvényes negatív teszteredményük, oltási igazolásuk, vagy tudják igazolni a gyógyult státuszukat, akkor nem kell maszkot viselniük.

Büféasztalos tálalás reggelinél vacsoránál lehet-e?

- Igen, de a fertőzés kockázatát megfelelő intézkedésekkel minimalizálni kell. Például egyszer használatos kesztyűk bekészítésével vagy fertőtlenítési lehetőséggel.

Egy szobában, egy apartmanban, üdülőházban hány személy tartózkodhat?

- Erre vonatkozó korlátozás nincs.

Egy szobában lakhatok más háztartásban élő személlyel?

- Igen.